

省委常委会(扩大)会议强调

认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会和中央统战工作会议上的重要讲话精神 倪岳峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者 四建磊)8月4日,省委常委(扩大)会议召开,认真传达学习习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会和中央统战工作会议上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会上的重要讲话,具有很强的政治性、思想性、理论性、战略性、指导性,为我们做好工作提供了根本遵循。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到今年以来我国统筹疫情防控和经济社会发展取得的显著成效上来,统一到党中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,以高度的政治责任感做好下半年工作。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,巩固扩大疫情防控成果。要紧紧抓住国家扩大内需政策机遇,充分发挥投资对稳增长的关键作用,集中投产一批、开工一批、签约一批、储备一批重大项目,保

证产业链供应链稳定。要深入践行总体国家安全观,强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,有效化解重大风险隐患。要坚定不移深化改革开放,抓住京津冀协同发展战略机遇,主动融入共建“一带一路”,不断增强经济发展动力活力。要牢固树立以人民为中心的发展思想,扎实做好民生保障工作,精准实施民生工程。要大力营造一流发展环境和政策制度环境,树立鲜明的用人导向和工作导向,凝聚干事创业合力。要持续深化政治巡视巡察,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,推动全面从严治党向纵深发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话,具有深刻的历史洞察力、重要的理论引领力、强大的实践指导力,是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献。各级各部门要认真学习领会,扎实做好统战工作,为加快建设经济强省、美丽河北凝聚强大力量。要聚焦重点工作任务狠抓落实,坚持和完善新型政党制度,加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长

长,形成大团结大联合的生动局面。要树牢底线思维,有效防范化解统一战线领域风险隐患。要加强党对统战工作的领导,构建党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,确保党中央决策部署落地见效。

会议听取了全省经济领域防范化解重大风险进展情况汇报,指出要坚持统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感,积极有效防范金融、房地产、政府债务等领域重大风险,坚决守住不发生区域性系统性风险的底线。要层层压实责任,加强督导检查,及时发现和消除不安全因素,积极构建大安全工作格局,推动经济社会平稳健康发展。

会议听取了全省食品药品安全工作情况汇报,强调要坚持严字当头,建立健全食品药品安全治理体系,加强药品生产质量安全监管,努力营造质优物美、安全放心的食品药品消费环境。要健全体制机制,压实市县属地责任、部门监管责任和企业主体责任,促进食品药品安全工作科学化规范化,确保广大人民群众“舌尖上的安全”。

会议还研究了其他事项。

张超超在调研检查防汛工作时强调

保持高度警觉 层层压实责任 提升应对能力 用坚守和付出确保人民群众生命财产安全

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月4日上午,市委书记张超超在调研检查防汛工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛减灾救灾工作的重要指示精神,全面落实全省防汛工作视频调度会议要求,坚持人民至上、生命至上,把防汛作为当前一件大事来抓,时刻保持高度警觉,层层压实责任,提升应对能力,用坚守和付出确保人民群众生命财产安全,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

张超超一行先后检查了黄壁庄水库、滹沱河鹿泉段等,实地察看水库蓄水和防汛备汛,以及河道疏浚情况,就一些重点问题进行调度,提出指导意见。

张超超指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视防汛工作,习近平总书记作出一系列重要指示,为我们做好防汛工作提供了根本遵循。在全省防汛工作视频调度会议上,省委书记倪岳峰、省长王正谱就抓好防汛工作

提出明确要求。当前正值“七下八上”主汛期,防汛工作进入最紧要关头,决不能掉以轻心、有丝毫懈怠。各级各部门一定要提高政治站位,统一思想认识,立足于防大汛、抗大洪、抢大险,把情况想得复杂一些,把措施想得周全一些,把准备做得充分一些,从严从细从实抓好防汛工作,确保全市安全度汛。

张超超提出5点要求。一要强化监测预警,密切关注天气变化,加密监测频次,认真做好雨情、水情、汛情分析应对,及早发布预测预警信息。二要紧盯重点抓好防范,聚焦头顶水库、行洪河道、尾矿库等区域,加强除险加固和巡查管护,一旦遇到险情,提前转移受威胁区域群众,确保不漏一户、不落一人,有效保障群众安全;大力开展隐患排查整治,有针对性做好老旧小区、棚户区等区域,地道桥、泵站、低洼地段等环节的排查,对于排查出的问题要立行立改,坚决消除隐患。三要重在日

常、平常、经常,充分利用信息化手段,完善防汛应急预案,科学细化措施,强化抢险队伍应急演练,确保能够用得上、拉得出、打得赢。要统筹抓好防汛救灾物资储备,做到“宁可备而不用、不可用而不备”。四要科学精准调节水库库容,把库容降到合理区间,不要“一放了之”,坚持防汛和抗旱两手抓,既要做到防患于未然,又要满足农业灌溉需求和城市用水需要。五要层层压实防汛责任,市防汛抗旱指挥部要发挥牵头抓总作用;各县(市、区)要落实属地责任,党政主要负责同志要落实第一责任人责任,靠前指挥、亲自调度;市直有关部门要树牢“一盘棋”思想,协调联动、主动作为,强化24小时值班值守和领导带班制度,严格汛期各项工作纪律,凝聚强大合力。

省水利厅一级巡视员罗少军;市领导刘军志、管云天,鹿泉区和市直有关部门负责同志参加调研。

社会主义核心价值观基本内容

**富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善**